

有人说在股市中亏损要从自身找原因，你怎么看

真的不能赖市场。在股市中亏损，有人责怪市场大跌，感觉是怪错了对象，股市中亏损必须要从自身多找原因，亏后再战。股市行情不好，投资者的股票出现亏损，有人就愤愤不平，怨恨市场大跌无情。市场大跌导致的股票下跌亏损是客观事实，可做出投资决定的还是投资者自己，市场的风险只能投资者自己判断，能不能一赚钱需要认真分析市场的走势。市场大跌，股票亏损，投资者要多从自己的行为找原因，入市前是不是分析了大市的趋势，个股的估值是什么状况，操作计划和仓位管理，各种情况的应急预案等等，不打无把握之战，才能战胜市场，获得成功。敬畏市场，尊重市场，从市场上学习改善投资理念，查找自身亏损的原因，制定周密的操作计划，严格自我监督执行，才是正确的投资行为。

股票价格没变，为何显示亏损

成本低于现价，如果还显示亏损，只有一种可能：只是略微低于现价，不足以支付交易费用。股票交易成本计算：1、印花税0.1%，佣金自由浮动，但不能超过0.3%，过户费1000股1元（深交所不收）证管费0.02%（有的券商把这笔费用合到佣金里，有的单收）另外券商可酌情收取报单费，每笔最高10元（一般都不收）其他的费用都没了，撤单不收费双向收费指买时收一次，卖时也收一次。实例如下：费用包括(单边)：印花税0.1%，佣金自由浮动，但不能超过0.3%，(深市最底收取5元，沪市最底收取10元) 过户费1000股1元（深交所不收）证管费0.02%（有的券商把这笔费用合到佣金里，有的单收）另外券商可酌情收取报单费，每笔最高10元（一般都不收）。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

（-东南偏北）

你觉得自己炒股为什么亏损

我炒股多年，赔过钱也赚过钱。股票市场是投资市场，投资就有风险，在这个市场里，十人九赔，要想成为那一个赚钱的人，的确需要冷静下来，好好反思反思。自己炒股为什么亏损？我认为有以下几个原因：第一，自己没有努力学习金融知识，掌握的股票投资技巧不多，对国际形势、国内形势关心的太少，没有学会基本面分析。第二，在操作中自己不会止损，往往是亏损时任其发展，没有及时止损，造成了熊市期间越等越跌，越亏越多，亏的多了就放那里不管了。第三，盲目跟风操作，看到别人买啥股票，自己就跟着买啥股票，没有主见。第四，不会技术分析，看不懂K线图和各種技术指标。第五，追涨杀跌，看那个股票涨了就追买那个股票，进去第二天下跌就被套。看那个股票跌了就害怕，就追着赔钱卖了，结果第二天又涨了。第六，太贪心，买到的股票涨了，赚钱少不想卖，结果等等又回到了原位，甚至赔钱出来。第七，没有执行铁的纪律，该买了不买，该卖了不卖，操作时犹豫不决，错过好行情或错过卖出的机会。第八，大行情来时，没有定力，不敢多赚，卖的太早，错失赚大钱机会，只赚点小钱。第九，盲目投资，对自己买的股票，基本面情况不了解，也不知道这个上市公司是盈利还是亏损，就急着买卖操作。第十，不会洞悉先机，快人一步。

市盈率亏损是好是坏

在股票市场中，股票市盈率亏损表示上市公司每股收益是亏损状态、上市公司的净利润也是负数，意味着上市公司经营出现了亏损。股票的业绩方面较差，投资者买入后，下跌风险较大。但是，如果市盈率为负的股票被市场资金进行炒作，也有可能就会导致股票价格出现上涨。因此，投资者需根据市场环境和个股情况决定是否买入。

通常情况下，股票的市盈率10-20正常，20-30价值高估，大于30有投机泡沫，实际要结合行业和市场去考虑。例如：银行、钢铁等行业大型企业通常市盈率是较低的，而新兴产业、互联网等产业市盈率同比较高。但新兴产业市场潜力更大，发展速度也较快。所以不同行业的上市公司市盈率平均值是不一样的，只要上市公司有持续较快的发展速度、企业潜力较大，使上市公司的每股收益的增长速度较快，那么股票市盈率较高问题就不大。但是，股票的市盈率越高代表市场中有很多投资者看好这只股票去买它，这种股票因为股价连续的上涨使估值也在上升，那么也就会加大投资风险。